全国最大规模馆藏级摄影展"20+1"登陆万象城

两百余幅名家作品彰显本土情怀



参展作品之-著名摄影家朱宪1980年摄于河南

明天下午3点,《中国事像・当 代摄影20+1》摄影展将在郑州 华润万象城正式开幕,喜爱河南 本土文化、有乡土情怀以及喜爱 摄影的市民朋友们大饱眼福的 机会来了。

本次展出的"中国事像20+ 1"摄影收藏项目的全部作品,是根 据中国特别是河南近50年社会发 展状况,筛选出中国知名的21位 摄影家的210幅作品,构筑起中国 历史上最急剧变化时期的时代记 忆。"这些影像所表现的历史情节, 以真实的视觉还原与表现,将人们 带向了另一个方向的精神感受和 历史联想"——正如河南省摄影 家协会主席于徳水所言,这不仅是 一场摄影展,更承载了社会发展和 变革中的见证功能。

这个摄影收藏项目在全球共 发行28套作品,收藏起步价每套 30万元人民币,合计总价超过800 万。本次展览为首次全套作品展 出。参展的这些摄影艺术大拿们 不仅技艺高超而且都与河南有着 不解之缘,展出的作品也全部为博 物馆收藏级别的制作方式。

如此高端展览却是零门槛 -没有选择在艺术机构,而是 选址在郑州华润万象城购物中 心,整个商场摇身一变成为巨大

展览馆,在您吃喝玩乐的同时一 饱眼福。现场每名接待人员都接 受了专业培训。影展从11月21 日起展出一个月,跨度之长、分量 之重目前在全国都首屈一指。

本次展览策展负责人介绍, 在展览馆、画廊、艺术馆等展览的 形式已经远远不能满足广大市民 的需求,摄影作品传播的力量不 能完全释放,将其搬出来走向公 园、商场、街道、学校等场所,是用 一个新的载体和一个较广阔的平 台来展示,更"接地气"。

华润万象城高总表示:"此 次影展是艺术与购物中心的完 美融合,也是一次大胆的创新。 万象城将为广大的群众展示更 多元的文化,提供更便捷的平 台,用最纯粹的艺术感染更多的 人,谱写郑州文艺视野的新篇 章,为河南消费者营造一个高品 质的艺术生活空间。"

郑州晚报记者 谢源茹



| ||扫码关注|

CBD23日开通3条公交线路

为了配合郑东新区交通综合整治,做 好和地铁线路的接驳与延伸,11月23日 起,郑州公交四公司将在郑东新区开通 CBD接驳专线一号线、CBD接驳专线二号 线、CBD接驳专线三号线。

CBD接驳专线一号线 线路首末站:会展 中心东—会展中心东 首末班时间:6:30~22:30

CBD接驳专线二号线 线路首末站:会展中 心外环—会展中心外环 首末班时间:6:30~22:30

CBD接驳专线三号线 线路首末站:会展 中心东—会展中心东 首末班时间:11:30~14:00 3条线路票价:1元

IC卡使用范围:A、B、C、D

郑州晚报记者 张华 通讯员 张丽楠

航空港区首条 商务快巴客运班线开通

记者昨日从郑州航空港实验区交通委 获悉,首条港区至郑州中心站(火车站地区) 商务快巴客运班线开通。该线路途经S102 省道、京港澳高速、机场高速、中州大道,填 补了港区没有客运班线的空白。郑州航空 港实验区与开通班线的地区的交通联系将 更加紧密,群众出行将更加便捷。

郑州晚报记者 袁帅

法律援助服务大厅迁新址 资深律师值守"12348"

援助



近日,郑州市法律援助服务 大厅由嵩山北路搬迁至陇海路 与兴华北街交叉口向北30米路 西。市民申请法律援助或寻求 免费法律咨询将更加便捷,群众 可选择乘坐138路、49路、46路 公交车到兴华北街陇海路站下 车,或乘坐地铁一号线到绿城广 场站沿兴华北街向南步行约10

市法律援助服务大厅设有 "12348"法律援助咨询电话,日

常由5名社会律师值守,免费解 答群众来电咨询。值班时间为 早8点至晚8点,周六、周日不休 息。市法律援助中心定于11月 23日~27日开展"'12348'资深 律师值班周"活动,邀请10名资 深律师值守电话,解答群众的法 律问题,市民可打电话12348或 当面咨询。

11月23日 大沧海律师事 务所(郑州)分所主任唐军,专业 特长为公司、行政、刑事业务;大 沧海律师事务所(郑州)分所律师 范俊霞,专业特长为劳动争议、 婚姻家庭等各类民事案件代理

11月24日 河南克谨律师 事务所主任田宏仓,专业特长为 职务犯罪刑事辩护和企业法律 风险防范;河南克谨律师事务所

律师任贺磊,专业特长为行政复 议、行政诉讼、政府法律顾问。

11月25日 河南威鼎律师 事务所主任李智丁,专业特长为 民事诉讼;河南威鼎律师事务所 律师何伟,专业特长为民事诉讼。

11月26日 河南银基律师 事务所主任叶子铭,专业特长为 刑事辩护、交通事故人身损害; 河南银基律师事务所主任张世 华,专业特长为劳动争议、工伤 赔偿婚姻家庭。

11月27日 河南春秋律师 事务所执行主任张岩,专业特 长为劳动争议、婚姻家庭、行政 诉讼、拆迁纠纷;河南春秋律师 事务所执行主任巩蔺娜,专业 特长为劳动争议、刑事辩护、股 权纠纷

郑州晚报记者 王军方 文/图

高考报名6项基本信息 注册成功不得修改



河南2016年普通高校招生统一考试 网上报名正在进行中,省招生办昨日发布 2016年全省高考网上报名使用手册。进 行网上报名,同一台电脑同时只允许一名 考生进行操作;网上注册时,姓名、身份证 号、学业水平考号(应届高中生)、出生日 期、性别、民族6项基本信息注册成功不得 修改;登录密码、密码验证信息、短信服务 号码都很重要,一定要谨慎设置,牢记并 妥善保管。郑州晚报记者 张竞昳

首场农村消防综合演习举行





昨日,全国首场农村大型消防综合演 习在郑州航空港经济综合实验区张庄村 举行,电动车"火灾"应急处置、多种逃生 救援演习、消防解密实验和移动消防站体 验等活动轮番推出,提升城中村村民和务 工人员处置各类火灾的能力。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 司伟鹏 文图

今日至明年1月20日 全省法院开启"帮农民工讨薪"模式

劳作的血汗钱回家过个欢乐祥 和的幸福年。自11月20日起到 明年1月20日,全省法院第七次 开启了"帮农民工讨薪"模式。

2010年以来,全省法院先后 开展了六次拖欠农民工工资案件 集中办理活动,成立183个劳动 者权益保护审判庭,依法办结此 类案件39363件,为88626名农民 兄弟追回劳动报酬23.77亿元,有 力维护了农民工的合法权益。

今年截至10月底,全省法院

农民工兄弟,都期盼着带上辛勤 比上升25.8%。共受理拖欠农民 理;已排查出的"三类涉农案件" 工工资案件10637件,同比上升 53.78%

> 昨天,省高院召开全省法院 第七次"拖欠农民工工资案件集 中办理"等系列涉农维权活动动 员会,11月20日以前受理的未 结"拖欠农民工工资"、"三留守" 人员维权、坑农害农案件(简称 "三类涉农案件")结案率达 90%;11月20日以后新收"拖欠 农民工工资"、"三留守"人员维 权、坑农害农案件结案率要达

又到年末岁尾,忙活一年的 受理各类案件91.2478万件,同 85%,未办结的春节前要妥善处 执结率要达80%,未执结的春节 前要妥善解决。

> 省高院将继续执行快立、 快审、快结、快执原则,免除困 难当事人的诉讼费、执行费。 严惩老赖不动摇,严打涉农犯

> 昨天,在中原区法院执行 局,法官们为41名农民工发放执 行款201359元。

郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 福蕾 王新 穆童

迁 坟 公 告

"航海西路街道密垌村拆迁改造安置工 大 程"项目建设需要,位于密垌行政村所有范围内 的坟墓均须迁移。请位于此范围内的坟主亲属 | 自本公告发出之日起至 2015 年 12 月 20 日前 将所属坟墓迁移并办理补偿手续,逾期未迁移 的,将作为无主坟处置。

详情咨询: 郑州市中原区航海西路街道密垌村 民委员会 联系电话:13526729935 特此公告

航海西路街道密垌村拆迁改造指挥部 郑州市中原区航海西路街道密垌村民委员会 2015年11月20日